Can-Am Outlander 6x6

Material: Aluminium

LS CLZS HanmeHoBaHune Bawwura Komnnekraums
sO% sO%
14 x Bont M8x20
_ _ OcH.4acTb 40.2929 8 x BunT M6x16
M6= 9.8 Nm |[ M8 = 24 Nm

6 x BuHT M6X20
2 x BuHT M8x35

2 x BuHT M8x40
46 x BuHt M8x20

10 x laka M6

18 x AMOBTmaTop
CpeaHuin

25 x Wanba 6

4 x lWan6a 6I"

26 x Wanba 8

26 x Wanba 8I'

38 x H 28000

1) 4 x KpoHLuTewH
2) 2 x KpoHLiTeH

3) 2 x KpoHwTelH
4) 12 x HO 3008

5) 1 x KpoHwTenH 3ag.
6) 2 x HA 3007

7) 1 x KpoHwTeiH
8) 1 x Mpwxum

14) 1 x XomyT

40.2929

10) 4 x KpoHLTENH
11) 4 x KpoHLwTenH

12) 2 x XomyT
13) 2 x XomyT

14) 1 x XomyT
15) 6 x Kptok

16) 2 x 3aknagHas

70

www.stormprotect.ru

CAN-AM OUTLANDER Outlander 6x6
YcTaHOBKa KOMNnekKTa.

1. CHATb C KBaApoOLMKIa LUTATHYIO NNACTUKOBYIO 3aLUMTY AHWLA (YTOObI BbITAWMUTL 3aXaTbIN
nepegHUiA BbICTYN NNAaCcTUKOBOW 3alLunThl crieqyeT ocnabuTb 60MThl, KOTOpPbIE KPENsiT Ha pame
KBagpouwmkna nogpamHuK ¢ nebEéakon, nocrne Yero NOAPAMHUK HY>XHO HEMHOIO OTXaTb Brnepén).

2. MNocnepoBaTenbHO YCTaHOBUTL Ha pamy KBagpouMKra KpOHLWTeNHbl no3. 1,2,3 B TOM NOMOXeHUN,
KOTOpOe nokasaHo Ha cxeme. [lpun 3ToM xxenaTenbHO He OTKPy4MBaTb Cpasy BCe LUTaTHbIE raviky,
cTArMBaroLme ¢ 60KOB KPOHLUTENHbI MOAHOXEK KBaapoumkna. Mpu ycTaHOBKE KPOHLUTEWHOB MO3.
1, a Tarke (4aCTUYHO) KPOHLLTENHOB 2 M 3 BO3MOXHA 3aMeHa LUTATHOrO Kpenexa Ha 6onTbl ¢
3aKknagHbiMK N03. 4, KOTOPblE NOKa3aHbl Ha CXxeme.

3. YcTaHOBUTL KPOHLUTENH 5, ncnonb3ys 3aknagHele 6 B TOM MNOMOXEHWW, KOTOPOEe NokasaHo Ha
cxeMme (3aknagHble crieqyeT NOMeCTUTb MOBEPX MPMBAPHOIO 3aLUMTHOrO 3fieMeHTa pambl
KBagpoumkna Hag AByMsi OTBEPCTUSIMUW, COOTBETCTBYIOLLMMM KPENEXHBIM OTBEPCTUAM KPOHLUTENHA,
nocrne 4ero NPUKPYTUTb KPOHLUTEWH, NPUAEPXNBAs 3aknagHble).

4. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto Tpyby, koTopasi ABMAETCA aNeMeHTOM NoapaMHMKa ¢ nebéakon,
KPOHLUTENH 7, UCMOMb3Ys NMPUXMM 8 B TOM MOMOXEHWUM, KOTOPOE MOKa3aHOo Ha cxeme. BuHThI,
CTArMBaloLLME KPOHLUTENH N NPUXUM, 06TArMBaTL He CrieayeT, YTo obnerynT yCTaHOBKY 3alynThbl.

5. NomecTnTb NOBEpPX pambl KBagpoLuKIia XOMyT n03.14 B TOM NOMOXeHUN, KOTOpOe Noka3aHo Ha
cxeme.

6. Ha cosgaHHble kpenéxHble TOYKN YCTaHOBUTL 3alUUTy AHULLA, UCNOMb3YS Te KpenéxHble
3MNEMEHTbI, KOTOpble NoKa3aHbl Ha cxeme (BMHTbI M03.9 NCMOoMb3YyTCA CO WTaTHbIMW raikamu).
OTueHTPOBaTL 3aLUMTY AHULLA, OBTSAHYTb KPEnéxX, OBTAHYTb BUHTbI, CTATVBAIOLLME KPOHLITEWH 7 U
npwxum 8.

7. INpu ycTaHOBKe 3aluThl NepegHX pblYaroB CrieqyeT cHayana 3akpenuTb 3almTy C MOMOLLbIO
BMHTa M6 1 rankn (BUHT HaAEXHO MO3ULIMOHUPYET 3aLLMUTY B HYXKHOM MOMNOXEHUW), NOCre Yero
YCTaHOBWTb MOKa3aHHbI HAa CXEME KPIOKW C COOTBETCTBYOLLMMUN BUHTaMK U Wwanbamu n 3aknagHyto
16 c BuHTOM M8x35 B TO MONOXEHMU, KOTOPOE MOKa3aHO Ha CXeMe.

8. MNepepn ycTaHOBKOM 3aLUMTbl 3a4HUX LUPYCOB CrieAyeT YCTaHOBUTL KPOHLWITENHbI No3. 10 n 12 Ha
Te oTBepCTus, rae Obina 3akpenneHa NnacTMkoBas 3alumTa, B TOM MOMOXEHWUN, KOTOPOe NoKa3aHo Ha
CXeMe W HaKUHYTb XOMyTbl No3. 12,13 Ha Tpy6bl pbivaros. Ha co3gaHHbIe KpenéxHble TOYKM
YCTaHOBUTb 3aLUMTY OOTAHYTb Kpenéx.

0

www.stormprotect.ru



N Or



